3aanue 18

1. C noMompio pasioKeHHs YHCIa B HENPepbIBHYIO (IEHHYIO) JApobb, COKPATUTH
4976

by e
P 9799
2. CBepHYTH HEPHOIMYECKYIO HEIHYIO Ap0oOb, MpecTaBUB KBaPATHIHYIO Hppali-

L + b/
OHAJIBHOCTH B BH/IE (H_—\/F, ree a,b,e,d€Z:  [2,1,(5,3,1)).

d
Py 8
3. Haiitu uppanuonaisnoe aucio o = [dy, ds, . .., dg, agiq], ecom Q_ = 23 "
k
a +by/c
ey =—1+ V6. [IpeacTaBuTh YHCI0 B BUJIE T\/’ riae a,b,c,d € Z.

4. Menonb3ys HenpepbiBHBIE P00, PEIIUTh épaBHemIe 105z = 126 (mod T7).
Haiitin Bce pemenusi.

5. C moMoIIbi0 HeNpepbIBHBIX Jpodeil HaiiTn Bee 1eI0vHc/IeHHbIe pereHns modaH-
TOBa ypaBHeHus olr — 1oy = 57.

6. Pemuts ypasuenue Ileana z2 — 54y? = 1.

7. Pemuts cpasuenue 222 — 3z +9 =0 (mod 11).

8. Haiitu Bce HeueTHBIE TPOCTHIE MO/IYJIH P, 10 KOTOPBIM HMeeT PElIeHHe CpaBHeHHe
z(z +4) =9 (mod p).

9. BoisicHuTh, paspemmmo i cpasienne 2 = 7 (mod 19). Ecin na, To naiitn
PeIIeHs.
z2 + 11z + 30
10. Ilpn kakux neasix = QyHKIHS 73 NPHHUMAET [eJT0YHCTCHHbIC
3HaveHus?
11. Pemmuts cpasuenne 22 = —6 (mod 59).
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12. Pemuth cpasuenue 2 = 13 (mod 53).

13. Pemuts cpasuenue metoom Kantopa - [accenxayza 2 = —3 (mod 73).

14. Kakue u3 cieayonmx rpy it u3oMOpdubl? Zygg X Loy, Lagirg X L. Bayzo X Bigrg.

15. deagerca qu 2% — 1 obparumbiv o moaymo 2% — 17 Ecaun jga, To mnaiitu
(228 — 1) (mod 2% —1).

16. fBnsercs m uncsao 451 no ocnosanuo 180 : a) neesgonpocTsiv?

6) IIePOBBIM TICEBIONPOCTHIM? B) CHIIBHO TCEBI0NPOCTHIM 7

17. Haiitn Bce ocHOBaHHSA @, IO KOTOPBIM 4HCI0 69 SBISIETCS MCEBI0MPOCTHIM.

18. fpagercs i 3 NPUMHTHBHBIM 3JeMeHTOM 1o Mojyiaio 2517 Haiitu nops pok
sstemenTa 3 B rpynmne Z., .

19. He naxoag 4ucia x, onpejeuTh €ro 3HaK, €CJH OTHOCHTEJIbHO BEKTOpa OC-
nosauuilt 5 = {7,11,13,17, 2} eMmy cooTBeTCTBYeT CTaHJAPTHHIH HAGOP OCTATKOB T =
(5,8,6,2,1).

20. Pemuth cucteMmy cpaBHeHHIl

( 11z =6 (mod 16)
2z = 7 (mod 13)
6z =9 (mod 15)

[ 8z =2 (mod 7).

21. Pemuts 3amauy auckpersoro Jgorapudmuposanus 5 = 21 (mod 103).
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